
子育て支援及び保育に関するアンケート調査結果報告書（概要版） 令和７年６月
上尾市こども未来部こども支援課・保育課

調 査 期 間：令和7年5月2日から5月30日まで
調 査 対 象：対象児童（令和7年4月1日時点で保育所等に通っていない上尾市在住の0歳から満3歳未満の乳幼児）

の保護者2,485名
調査・回収方法：郵送配布、インターネット回収
回 収 結 果：有効回収票数は、1,201票、有効回収率は48.3％（＝1,201／2,485）

問１．宛て名のお子さんの令和７年４月１日時点の年齢を
お答えください。

選択肢 回答数 回答割合
0歳 567 47.2%
1歳 289 24.1%
2歳 345 28.7%

問２．あなたのお住まいの地区をお答えください。

選択肢 回答数 回答割合
上尾地区 563 46.9%
平方地区 42 3.5%
原市地区 157 13.1%
大石地区 186 15.5%
上平地区 139 11.6%
大谷地区 114 9.5%

問３．宛て名のお子さんと出かける際のあなたの移動手段を
お答えください。（あてはまるものすべてを選択）

問４．子育てに関して悩んでいること、または気になること
はありますか。（あてはまるものすべてを選択）

問６．子育て支援センターを利用したことがありますか。

問５．問４で「その他」を選択した方のみお答えください。
その他の詳細についてご記入ください。

●主な回答（抜粋）
・子育てに関する経済面に関すること ・保育所や幼稚園への入所に関すること
・子育て支援サービスに関すること ・こどもの遊ぶ場所に関すること
・保護者の復職に関すること

問７．問６で「②利用したことがない」を選択した方のみお答えください。
子育て支援センターを利用しない理由は何ですか。
（あてはまるものすべてを選択）
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問８．子育て支援センターのどのようなサービスを利用したいと
思いますか。（あてはまるものすべてを選択）
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問９．宛て名のお子さんが現在、利用している保育施設等を
お答えください。（あてはまるものすべてを選択）

問１１．こども誰でも通園制度を利用したいと思いますか。
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問１2．問１１で「利用したいと思う」を選択した方のみお答えくださ
い。どのような時にこども誰でも通園制度を利用したいと思
いますか。（あてはまるものすべてを選択）
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問10．問9で「その他」を選択した方のみお答えください。
その他の詳細についてご記入ください。

●主な回答（抜粋）
・認可保育所への入所待ち ・認可保育所 ・認定こども園
・幼稚園 ・児童館（こどもの城等） ・療育施設（つくし学園等）
・民間の支援センター ・児童発達支援センター ・産後ケア施設
・家族 ・友達 ・自宅 ・育児休暇中

問13．問12で「その他」を選択した方のみお答えください。
その他の詳細についてご記入ください。
●主な回答（抜粋）
・保護者や家族の通院 ・学校行事
・就労や就職活動 ・こどもの通園の練習
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